Erratum

In the article "Trypanocidal drug utilization practices in tsetse suppression and non-suppression areas of South Omo Zone, Southwestern Ethiopia", by Tesfaye et al., 2020 (*Ethiop. Vet. J.*, 2020, 24 (2), 90-111), the following sentences in the abstract (Page 90) was mistakenly written. The original sentence reads "Sixty (60) of the cattle owners were from suppression area and 124 from tsetse non-suppression area." The amended sentence should read "One hundred twenty-four (124) of the cattle owners were from suppression area and sixty (60) from tsetse non-suppression area." The Ethiopian Veterinary Journal editorial office and the authors are kindly apologies for the error.